INDICATORE TRIMESTRALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI

Quarto Trimestre Anno 2017 Art. 9 del D.P.C.M. 22/09/2014 Anno 2017

COMUNE DI PIEVE ALBIGNOLA (PV)

CODICE ENTE 1030571090

Visto il D.P.C.M. 22/09/2014, artt. 9 e 10, si certifica

che l'indicatore trimestrale di tempestività dei pagamenti per l'anno 2017, Quarto Trimestre, calcolato secondo le modalità di cui al D.P.C.M. 22/09/2014, risulta essere pari a giorni

20

Pieve Albignola 04.01.2018

IL RESPONSABILE
RISORSE ECONOMICHE E FINANZIARIE
Dott ssa Enza Ramella

INDICATORE ANNUALE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI

Art. 9 del D.P.C.M. 22/09/2014 Anno 2017

COMUNE DI PIEVE ALBIGNOLA (PV)

CODICE ENTE 1030571090

Visto il D.P.C.M. 22/09/2014, artt. 9 e 10, si certifica

che l'indicatore annuale di tempestività dei pagamenti per l'anno 2017, calcolato secondo le modalità di cui al D.P.C.M. 22/09/2014, risulta essere pari a giorni

12

Pieve Albignola 04.01.2018

IL RESPONSABILE
RISORSE ECONOMICHE E FINANZIARIE
Dott ssa Enza Ramella